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депутата Глибоцької районної ради 

Гуменного Віталія Васильовича 

за 2016 рік

Обраний 25 жовтня 2015 року по мажоритарному округу № 35 від 

партії «Блок Петра Порошенко «Солідарність».

Моя діяльність як депутата районної ради спрямована на захист 

інтересів членів громади, виконання їх доручень у межах депутатських 

повноважень, наданих законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

У своїй діяльності керувався Конституцією України, Законами 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів 

місцевих рад», «Про звернення громадян».

Звітуючи перед своїми виборцями , я маю всі підстави стверджувати, 

що мої принципи Свободи, Законності та Справедливості були й 

залишаються непорушними і спрямовуються на задоволені інтересів моїх 

земляків.

За цей період:

брав участь у 13 сесіях Глибоцької районної ради;

подав 4 депутатські запити;

був головою тимчасової контрольної комісії по вивчення питань 

щодо організації харчування дітей у навчальних закладах Глибоцького 

району;

регулярно проводив прийом громадян кожного вівторка місяця в 

кабінеті №30 в приміщенні Глибоцької районної ради, а також за місцем 

проживання людей;

брав участь в роботі сесії Чагорської сільської ради, в засіданнях 

виконкому та зустрічах з громадою села;



активно долучався до благодійних акцій, які проводили районна 

рада та райдержадміністрація;

влаштовував святкування та виїзди до ветеранів війни та праці з 

врученням грошової та матеріальної допомоги;

відвідував оселі учасників війни, громадян з важкими умовами 

проживання, надавав допомогу особисто та допомагав в оформленні 

документів для отримання їх в соціальних службах;

є заступником голови координаційної ради районного фонду 

підтримки індивідуального житлового будівництва на селі відповідно до 

Комплексної програми «Власний Дім» на 2016-2020 роки;

надав спонсорську допомогу футбольнії команді с. Чагор; 

вирішував питання виборців з подальшим працевлаштуванням.
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